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Evaluation Mditrise de la langue 2 (début de CE1)

Exercice 1: colorie la case a I'endroit ol tu entends le son donné.
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Exercice 2 : écris la phrase dictée.

Exercice 3 : retrouve l'ordre des phrases. Ecris les numéros de 2 a 5.
......... Il est préet a partir.
... Paul ouvre les yeux et se leve.
..1... Il est 7 heures, le réveil sonne.
.. Puis il déjeune, se lave et enfile ses vétements.
.. Enfin, il sort de chez lui et part a I'école son cartable sur le dos.

Exercice 4 : compléete les groupes de mots avec un ou une.

.. Chat Ldaping L souris ...girafe
..télévision.............Téléphone ... cartable ..balle
....arbre fleur réveil ....montre



Prénom : Nom :

Exercice b : écoute la syllabe donnée et entoure la parmi celles qui sont proposées.

1! ni [nul| ir |mi|in | un 2 | saf | cot | sof | cof | fas | kot

3 | pro | bor|rod|bro|por|dro 4 |clon|glan|oncl| anc |ongl|clann

Exercice 6 : deux familles de mots sont mélangées entoure les avec deux couleurs.

colle école écoliere
Ecolier collage coller

Exercice 7 :Dans le texte suivant, deux mots ont été soulignés.

Boucle d'Or est entrée dans la maisonnette des trois ours. En mangeant, elle a
déplacé une chaise, puis elle est allée se coucher.

Relie le mot a la définition qui lui correspond :

® cC'est faire tomber un objet. ® est un chateau.
Déplacerun objet® ® c'est jeter un objet a la poubelle. Unemaisonnette® ® est une petite maison.
® cC'est placer un objet ailleurs. ® est un petit immeuble

Exercice 8 : lis le texte suivant et réponds aux question.

Léa s 'est levée ce matin de mauvaise humeur. Elle a fait tomber son bol de lait puis a grogné toute la
Journée. En rentrant de /'école, sa maman lui fait un célin, demain c ‘est certain elle aura le sourire.

® est une phrase gassé ® se passaujourd’hui
Léa s'est leve® ® est une phrase guésent Elle aura le sourir® ® s’est passéier
® est une phrase dutur ® se passerdemain

Exercice 9 : lis silencieusement le texte et réponds aux questions.

Le hérisson est un animal protégé. Je n'ai donc pas le droit de I'enlever de
son milieu naturel, ni de le transporter, ni de le garder chez moi.

Des qu'il fait trop froid et que la nourriture devient trop difficile a trouver,
le hérisson entre dans un nid bien isolé, il est alors en hibernation.
Auparavant, pendant tout |'automne, il mange comme quatre pour accumuler
un maximum de réserves de graisse. Un jeune hérisson, pour avoir de bonnes
chances de survivre, doit atteindre un poids de 450g avant de commencer
son hibernation.

a) Parmi les propositions suivantes, choisis le titre qui convient :

[] Le lapin de garenne [1 L'été [ L'hiver [ Le hérisson

b) Entoure vrai ou faux.

J'ai le droit de prendre un hérisson pour le garder chez moi. vrai faux

Des qu'il fait trop chaud, le hérisson entre dans son nid. vrai faux

c) Mets une croix dans la bonne case.

« Un jeune hérisson, pour avoir de bonnes chances de survivre, doit atteindre un

poids de ... » : 540 kg [] 450 g [ 45 g [] 450 kg [
d) Pendant quelle saison le hérisson a-t-il besoin de manger beaucoup ?



Consignes de passation

Exercice 1 :
Donner aux éleves le son recherché
1- «xga»2-«f» 3- «s»

Exercice 2 :
Dicter aux enfant la phrase suivante : Le petit chat monte sur une
table pour entrer dans la cage.

Exercice 3 :
Lire la consighe aux éléves et ensuite les laisser seuls.

Exercice 4 :
Lire la consigne et laisser les éleves.

Exercice 5 :
Donner les syllabes modéles aux éleves

Exercice 6 :
Expliguer la consigne

Exercice 7 :
Lire le fexte et expliquer la consigne

Exercice 8 :
Expliguer la consigne aux éleves

Exercice 9 :
Les éleves doivent lire le texte silencieusement et ensuite répondre
aux questions.

Exercice 10 :
Donner une feuille aux éléves et leur demander de raconter leurs va-
cances.



